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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 
BASHKIA RROGOZHINË 

KËSHILLI  BASHKIAK 
 
 

PROCESVERBAL  NR. 5 
Rrogozhinë, më 12.05.2023 ora 14 : 00 ºº 

 
Zhvillohet mbledhja e radhës e Këshillit Bashkiak, në sallën e mbledhjeve të Këshillit në katin e 
dytë pranë ish Bashkisë Rrogozhinë.  
 
Rendi i ditës  : 
 
Në mbështetje të shkresës “Njoftim”,  të  Kryetares  së Këshillit Bashkiak me Nr.1799.Prot datë 
10.05.2023 si më poshtë : 
 
   1- Miratim i rendit të ditës. 
   2- Miratim i procesverbalit Nr .4, të mbledhjes së Këshillit Bashkiak datë 27.04.2023. 
   3- Miratim i projekt - vendimit, “Për dhënien e ndihmës ekonomike për familjet në nevojë për  
       muajin Prill 2023 nga fondi i Bllok - Ndihmës 6%”. 
   4- Miratim i projekt - vendimit, “Për dhënien e ndihmës ekonomike për familjet në nevojë për  
       muajin Maj 2023 nga fondi i pushtetit vendor”. 
   5- Të ndryshme. 
 
Marrin pjesë Këshilltarët prezentë në sallë : 
 
Petrit Haska, Vojsava Pipa, Fatjon Biba, Enver Memolla, Anjeza Proshka, Avni Kasa, Fatmira  
Thartori, Mejte Saliu, Lulzim Hasa, Alime Hoxha, Mukades Gixhari.             
  
Mungojnë : 
 
Erind Tosku, Haqim Tosku, Agim Pepa, Luan Sheshi, Margarita Dedej, Sheqere Biba, Alban 
Sula, Reshit Kala, Emiliano Aliu. 
 
Të ftuar : 

 
1. Edison Memolla - Kryetar i Bashkisë. 
2. Rezart Vogli - Drejtor i Financës. 
3. Ledian Hasani - Përgjegjës i Shërbimit Social. 
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4. Mario Meka - Përgjegjës i zyrës IT. 
5. Sidorela Troka - Specialiste Juriste. 

 
Drejton mbledhjen  : 
 
Mukades Gixhari –  Kryetare e Këshillit.   
 
Ndodhen në sallën e Këshillit Bashkiak : Këshilltarët e sipërcituar, si dhe specialistët e Bashkisë 
që janë thirrur për të relatuar pikat e rendit të ditës të sektorit që mbulon secili prej tyre, sipas 
axhendës ditore. 
 
- Pasi konfirmohet kuorumi i nevojshmëm gjithsej 11 Këshilltarë. 
 

 
HAPET  MBLEDHJA 

 
 
Mukades Gixhari . Përshëndetje të nderuar Këshilltarë! Meqë e kemi kuorumin e nevojshëm 
mbledhjen e deklaroj zyrtarisht të hapur! 
Marrin pjesë në mbledhje këshilltarët : z. Petrit Haska, znj. Vojsava Pipa, z. Fatjon Biba, z. 
Enver Memolla, znj. Anjeza Proshka, z. Avni Kasa, znj. Fatmira  Thartori, znj. Mejte Saliu,  
z. Lulzim Hasa, znj. Alime Hoxha dhe Mukades Gixhari. Gjithsej jemi 11 Këshilltarë. 
Kalojmë në leximin e “Verifikimit Ligjor” ardhur nga Prefekti i Qarkut Tiranë për vendimet e  
Këshillit Bashkiak të datës 27.04.2023.  
Vendim nr .13, datë 27.04.2023 “Për dhënien e ndihmës ekonomike për familjet në nevojë për 
muajin Mars 2023 nga fondi i Bllok – Ndihmës 6%”. Është në përputhje me ligjin. 
Vendim nr .14, datë 27.04.2023  “Për dhënien e ndihmës ekonomike për familjet në nevojë për 
muajin Prill 2023 nga fondi i pushtetit vendor”. Është në përputhje me ligjin. 
Vendim nr .15 datë 27.04.2023 “Për disa ndryshime në vendimin nr.6, datë 27.01.2020 për 
krijimin e komisionit për programet e strehimit  social (dhënien e subvencionimit të qirasë për 
shkak të fatkeqësive natyrore, subvencionimin e kredisë me interesa të ulët, si dhe për dhënien e 
banesave sociale me qira)”. Konfirmohet referuar  ligjit nr.139/2015 “Për vetëqeverisjen 
vendore” i ndryshuar. 
Vendim nr .16, datë 27.04.2023 “Për miratimin e sistemit të pikëzimit për programin 
“Subvencionimi i interesave të kredisë”. Konfirmohet referuar  ligjit nr.22/2018 “Për strehimin 
social” si dhe VKM nr.384 datë 12.06.2019 “Për përcaktimin e dokumentacionit për të përfituar 
strehim sipas çdo programi social të strehimit të afateve të procedurave të miratimit nga organet 
e vetëqeverisjes vendore”. 
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Duke ju falenderuar për mirëkuptimin Prefekti, Afrim Qendro. 
 
Mukades Gixhari . Kalojmë në pikën e parë të rendit të ditës, Miratimi i rendit të ditës. Jeni 
dakord për miratimin e rendit të ditës? E hedhim në votim. Pro, kundër, abstenim? Të gjithë pro. 
Miratohet. 
 
-Miratohet me 11-vota pro pika 1 (një) e rendit të ditës. 
 
Mukades Gixhari . Miratimi i procesverbalit nr.4, të mbledhjes së këshillit bashkiak datë 
27.04.2023. E hedhim në votim. Të gjithë pro. Miratohet. 
 
-Miratohet me 11-vota pro pika 2 (dy) e rendit të ditës. 
 
Mukades Gixhari . Kalojmë në pikën 3, “Miratimi i projektvendimit për dhënien e ndihmës 
ekonomike për familjet në nevojë për muajin Prill 2023 nga fondi i bllok – ndihmës 6%”. Do na 
e referojë përgjegjësi i Shërbimit Social z. Ledian Hasani. Përshëndetje Ledian! 
 
Ledian Hasani . Përshëndetje! Në total janë 18 familje përfituese dhe fondi është 74 mijë lekë të 
reja. 
 
Mukades Gixhari . Materialet i keni të gjithë përpara. Ka ndonjë pyetje rreth kësaj pike? 
Atëherë e hedhim në votim. Pro, kundër, abstenim? Të gjithë pro. Miratohet. 
 
-Miratohet me 11-vota pro pika 3 (tre) e rendit të ditës. 
 
Vendim nr .17. Miratohet me 11 vota pro projektvendimi i propozuar nga Kryetari i Bashkisë me 
shkresë Nr.1793.Prot  datë 10.05.2023 “Për dhënien e ndihmës ekonomike për familjet në nevojë 
për muajin Prill 2023 nga fondi i Bllok – Ndihmës 6% “. 
 
Mukades Gixhari . Kalojmë në pikën 4, “Miratimi i dhënies së ndihmës ekonomike për familjet 
në nevojë për muajin Maj 2023 nga fondi i pushtetit vendor”. Vazhdojmë po me z. Ledian 
Hasani. 
  
Ledian Hasani . Janë 16 familje përfituese dhe fondi është 55 mijë lekë të reja.  
 
Enver Memolla . Është Marsi? 
 
Ledian Hasani . Ky është Maji. 
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Mukades Gixhari . Ndonjë pyetje, sugjerim? E hedhim në votim. Pro, kundra, abstenim? Të 
gjithë pro. Miratohet. 
 

- Miratohet me 11 vota pro pika 4 (katër) e rendit të ditës. 
 

Vendim nr .18. Miratohet me 11 vota pro projektvendimi  i ardhur nga Kryetari i Bashkisë, me 
shkresë Nr.1815.Prot datë 10.05.2023, “Për dhënien e ndihmës ekonomike për familjet në nevojë 
për muajin Maj 2023 nga fondi i pushtetit vendor“. 
 
Mukades Gixhari . Faleminderit Ledian. Kalojmë në pikën 5 (pesë),  tek të ndryshmet. Kush ka 
ndonjë gjë për të diskutuar? Qëndro pak z. Ledian nqs do ketë ndonjë gjë në lidhje me ju. 
Atëherë meqë nuk keni do ju lexoj unë disa rreshta. 
Me gjasë kjo është mbledhja e fundit e këtij këshilli për mandatin 2019-2023. Dua të shpreh 
falenderim dhe mirënjohje për secilin prej jush që jeni në sallë si dhe për këshilltarët që nuk janë 
sot të pranishëm, ku falë bashkëpunimit dhe mbështetjes tuaj kemi arritur të realizojmë shumë 
punë të mira duke i ardhur në ndihmë të gjithë banorëve të Bashkisë Rrogozhinë. Ndjehem e 
nderuar që kam qenë në krye të këtij këshilli dhe vlerësoj pa masë bashkëpunimin e ndërsjelltë 
që kemi pasur përgjatë këtij mandati 4-vjeçar. 
Ju faleminderit nga zemra. Kemi fituar miq të mrekullueshëm. 
 
 
Mbledhjen  deklarohet zyrtarisht e mbyllur rreth orës 14:05. 
 
 
-Këshilltarët përshëndesin njëri tjetrin. 
 

 
 

MBYLLET  MBLEDHJA 
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- Mbledhja deklarohet e mbyllur zyrtarisht rreth orës 14 : 05ºº . (Video regjistrimi i kësaj 
mbledhjeje zgjati në total  5 min ; 48 sek). 
 
 
- Ky procesverbal mbyllet në faqen 5 (pesë). 
 
Miratohet procesverbali  : 
 

 

Zbardhi (transkriptoi) procesverbalin : 
               Sekretari i Këshillit 
                     Ervis  Shera                               
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